

Polomské novinky 11



Dnes v čísle:

- Priaznivá jeseň
- Regionálna prehliadka folklóru
- Akadémia k mesiacu úcty k starším
- Cenník lístkov na lyž. vlek



MESAČNÍK OBČANOV OBCE POLOMKA, ROČNÍK XVIII.

14. NOVEMBER 2008

NEPREDAJNÉ

76. výročie Polomskej vzbury

Začiatok revolučných udalostí v Polomke, ktorými vyvrcholilo protixekučné hnutie slovenského ľudu, sa datuje 12. novembra 1932. V tento deň rozhorčení občania zabránili vykonať exekúciu v prospech bohatého krčmára zhabaním majetku polomskej vdovy. Exekučných úradníkov a ozbrojenú četnícku asistenciu sa snažili vyhnúť z obce. V prestrelke zahynuli J. Piliar z Bacúcha a J. Pohorelec z Polomky. Ťažko ranený bol J. Kotrčka z Polomky.

Priebeh tejto krvavej udalosti opisuje aj známa pieseň Dvanásť november. (úryvok)

*Dvanásť november,
Rok tridsiaty druhý
Víťazí Polomka
Nad exekútori*

*Do Polomky prišli
Predávať nás páni
Na rozkaz Zibrina
Bi kožu z nás drali*

Udalosti krvavej vzbury v Polomke sme si pripomenuli 12. novembra 2008 položením venca k pamätnej tabuli.



*Bolo to v sobotu
Vyubnovat dali
Aby sa k tej dražbe
Ludia zhromaždili*

*V tom obecnom dome
Dražbu zadržali
Polomské ženičky
Samé von vyhнали*

*Páni utekali
K stanici četníkov
a ľudia za nimi
s prenáramným krikom.*

Dňa 30.10.2008 sa konalo zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Polomke s nasledovným programom:

- 1/ Otvorenie
- 2/ Voľba návrhovej komisie
- 3/ Správa o výsledkoch výchovno-vzdelávacieho procesu na školách v obci
- 4/ Správa o nelegálnych skládkach odpadu, likvidácia, zber TKO
- 5/ Prerokovanie plánu zimnej údržby miestnych komunikácií
- 6/ Informácia o príprave na lyžiarsku sezónu
- 7/ Informácia o vývoji získavania zdrojov z fondov EÚ
- 8/ R ô z n e
- 9/ Interpelácia a diskusia

Starosta obce pán Lihan privítal na zasadnutí poslancov obecného zastupiteľstva a ostatných prítomných.

Podľa prezenčnej listiny konštatoval, že na zasadnutí obecného zastupiteľstva je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov, čím bolo zasadnutie uznášaniaschopné.

Vedením zápisnice z rokovania poveril p. Hebeňovú a p. Skalošovú, referentky obecného úradu.

Za overovateľov správnosti zápisnice z rokovania určil pána Jozefa Svetláka a Milana Šuchaňa.

Starosta obce predložil na schválenie program rokovania obecného zastupiteľstva. Tento bol všetkými hlasmi

Zasadalo obecné zastupiteľstvo

schválený.

Starosta obce predložil návrh, aby do návrhovej komisie boli zvolení títo poslanci: p. František Hereta, Marian Jagerčík, Dušan Maruškin

K návrhu neboli žiadne pripomienky a preto bola návrhová komisia jednomyseľne zvolená.

Správy o výsledkoch výchovno-vzdelávacieho procesu na školách v obci predložili:

za Materskú školu Elena Lunterová, za Špeciálnu základnú školu Mgr. Marta Bubelínová, za Základnú školu RNDr. Magdaléna Sviteková, za Základnú umeleckú školu Mgr. Kokavcová.

V základnej umeleckej škole sa zvýšil počet žiakov najmä vďaka otvoreniu tanečného odboru a stálemu záujmu žiakov o hudobné odbory najmä bicie. Škola nemá problémy s rozpočtom. V základnej škole je pozornosť venovaná výučbe cudzích jazykov, vyzdvihnutá je športová oblasť. Je veľa záškoláctva, sedem žiakov neprospelelo. Dobré výsledky sa dosiahli v zbere papiera. Starosta obce informoval, že podlaha v telocvični je už funkčná, provizórne bola opravená. Budúci týždeň bude verejná

otváranie obálok na dodávateľa rekonštrukcie základnej školy. Správanie žiakov v škole aj mimo školy je stanovené vo vnútornom poriadku školy v ktorom sú zahrnuté aj postihy vo forme pokarhaní a znížených známok zo správania.

Riaditeľka MŠ informovala o počte detí 54. Pedagogický personál sa nemenil. V Špeciálnej základnej škole je prioritou pracovné vyučovanie, ktoré majú deti najradšej. Vynechávajú vyučovania riešia tak, že ak deti neprídu do školy dva dni, idú cez pracovnú dobu učiteľky pozrieť priamo domov. Vydávajú detský časopis a z projektov získali 227 tis. Sk.

Správa vedúceho úseku VVS konštatuje nemenný stav životného prostredia z dôvodu neustáleho vytvárania nelegálnych skládok. V súvislosti so zberom a likvidáciou TKO sa vyskytuje aj problém poruchovosti kuka vozidla.

O pripravenosti lyžiarskeho strediska informoval starosta obce. Začala sa oprava kotiev, čistila sa žumpa, na malom vlekú je potrebné meniť ložiská na kladkách dopravného lana, treba robiť rebriky na vežu. Zjazdovka je vykosená. Kapacita ubytovania s prístelkami je 40. Je potrebné riešiť situáciu zásobovania strediska z hľadiska dopravy.

Janka Hebeňová

Priaznivá jeseň

Napriek tomu, že kalendár máme obrátený už na mesiac november, jesenné počasie nám ešte stále umožňuje vykonávať rôzne zemné a stavebné práce. Do konca tohto roka sa má skolaudovať aj nové viacúčelové ihrisko na športovom štadióne. Do výstavby tohto osvetleného ihriska pre futbal, tenis, volejbal a basketbal s umelým trávnatým povrchom obec investovala cca 900 tisíc korún. Verejnosti bude dané do užívania na jar budúceho roku. Tento rok je v pláne ešte dobudovanie kanalizácie na Novej ulici, úprava ciest po budovaní kanalizácie na uliciach Sama Chalupku, Dimitrova a úprava cesty na Ulici Komenského, osadenie čističky odpadových vôd na pre potreby lyžiarskeho strediska. Ubytovacia kapacita strediska sa navýšila na 40 miest a preto je čistička nevyhnutá pre prevádzku nášho vleku.

V tomto období sa ukončí aj rozsiahla rekonštrukcia miestneho rozhlasu. Po jej ukončení budú všetky prijímače v obci bezdrôtové a vysielanie bude riadené počítačom. Očakávame aj vyhodnotenie projektu na rekonštrukciu verejného osvetlenia v obci. Ak tento projekt nebude úspešný, budeme sa ho snažiť zrealizovať prostredníctvom inej výzvy. V mesiaci november a to 12.11.2008 už budeme vedieť víťaza súťaže na komplexnú

rekonštrukciu základnej školy. So začiatkom stavebných prác sa počíta od jari budúceho roka. Víťaznú firmu a rozsah prác, ktoré sa majú v základnej škole vykonať vám predstavíme v budúcom čísle.

Na tomto mieste by som vás rád oboznámil s postupom výstavby kanalizácie v tomto roku. Výkopové práce trvali o niečo dlhšie ako na iných uliciach. Ulica Sama Chalupku, Nová a Štúrova sa mal začať k termínu 1.4.2008. Nakoľko sú

bežne s kanalizáciou sa mala vykonať aj pokládka vodovodného potrubia a vodárenská spoločnosť ešte nemala vybavené stavebné povolenie, tento termín sa posunul. Po vydaní spomínaného stavebného povolenia sa s výstavbou kanalizácie pokračovalo na Ul. Sama Chalupku, aby sme získali finančné prostriedky, pokračovali rokovania s vodárenskou spoločnosťou o zaradení výstavby vodovodu na Ul. Dimitrovovej, čo sa aj podarilo. Z tohto dôvodu sa po Ul. Sama Chalupku začala budovať kanalizácia na Ul. Novej. Týmto krokom nastal časový sklz a v týchto dňoch sa už dokončuje Ul. Dimitrova a je potrebné dokončiť ešte aj Ulicu Novú. Na spomínaných uliciach sa vytvorilo 50 nových prípojok a prerábali sa i niektoré prípojky smerované na iné ulice. Vytvorilo sa i 10 nových prípojok na ostatných uliciach v obci na požiadanie majiteľov nehnuteľností, čo iste prispelo ku skvalitneniu života občanov. Všetky výkopové práce na miestnych komunikáciách prinášajú so sebou rôzne obmedzenia prejazdnosti a životné-

ho štandardu občanov. Či už je to zvýšená hlučnosť, prašnosť alebo naopak blato na ulici, bez týchto ťažkostí to však nejde. Ak však medzitým je ešte potrebné vykonať stavebné a zemné práce na iných projektoch a prevádzkach, kde sú viazané naše mechanizmy a nastáva spomalenie výkopu, je táto situácia o to horšia. Preto prosím občanov, ktorých sa

tieho práce najviac dotýkajú, aby prejavili trochu trpezlivosti a zhovievavosti nad obmedzeniami, bez ktorých to jednoducho nejde. Všetky stavebné činnosti v obci sa robia pre zlepšenie kvality života našich občanov, životného prostredia a samozrejme, pre zvýšenie životného komfortu.

Ing. Ján Lihan, starosta obce





Naši jubilanti

u mesiaci november 2008

Saksa Ján, Sama Chalupku 39 - 80 rokov
Bovová Vilma, SNP 110 - 80 rokov

V deň Vašich vzácných narodenín, prišli sme k Vám s pozdravením. Dvihame oči nad oblohu, vznášame vrúcne prosby k Bohu, aby po ďalšie dlhé roky s istotou viedol Vaše kroky, nech Vás vždy jeho milosť chráni, nech splní každé z Vašich priání.

Milí oslávenci, prijmite úprimné blahoželania k vášmu sviatku s priáním všetkého najlepšieho, zdravia a životnej spokojnosti.

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

október 2008

Narodení: Kohútová Kamila, Záhradná 6
Harvan Jozef, Hronská 12

Prihlásení: Hrablayová Iveta, Odbojárův 4
Neuzer Dušan, Osloboditeľův 4
Neuzer Alex, Osloboditeľův 4
Martincová Renáta, Osloboditeľův 4
Martinec Mário, Osloboditeľův 4
Martincová Michaela, Osloboditeľův 4

Odhlásení: Jagerčík Jaroslav, Kukučínova 5

Zomretí: Jagerčík Ján, Sama Chalupku 23 - 42 rokov
Majerčíková Emília, Nálepková 42 - 74 rokov
Brázová Anna, SNP 88 - 85 rokov
Muška Jozef, Komenského 89 - 68 rokov
Medveď Ján, Odbojárův 12 - 69 rokov
Danielič Ján, Komenského 21 - 51 rokov

Počet obyvateľov k 31.10.2008 - 3056

Blahoželáme

Dňa 8.11.2008 osláví okružhle životné jubileum 80 rokov života

Ján Saksa, z Ulice Sama Chalupku 39

V knihe života Tvojho sa strana osemdesiatá dnes otvára, pripíjame si s Tebou, otec, perlivým vínom z pohára. Na Tvoju lásku spomíname s vďakou a v tichom dojatí: Kto z nás a kedy otcovi všetku tú lásku odplatí?! Iste len Pán Boh dobrotvív vo svojej veľkej milosti... A preto nech ťa dlho živí v šťastí a zdraví, v radosti!



Všetko najlepšie, veľa zdravia, šťastia a slnečných dní praje dcéra Božena s rodinou.

RUSANKA

Nám. M.R.Štefánika 42/35, nad Eurozmrzlinou (na poschodí), Brezno (oproti zvonici, nad Eurozmrzlinou)

Ponúka:

- * mikíny, bundy, vesty
- * vetrovky
- * športové nohavice
- * čiapky, rukavice
- * batohy, trekové palice
- * nočná bielizeň, spodná bielizeň
- * trička, náteľníky 100% bavlna
- * ponožky: termo, bavlna, so strieborným a bambusovým vláknom
- materiály: Wind Xpert, Polartec, Coolmax, Teflon značky: Zajo, Kefas, Moira, Alpina, Fob, 4F, High Sport, Slovenka, Tatravisit...

Zľavy na vybrané druhy tovaru 10-40%

Spoluvlastníctvo podielov

Každoročne po výplate dividend žiadajú spoluvlastníci podielov v pozemkovom spoločenstve výplatu alikvotnej čiastky. Osobou povinnou nie je spoločenstvo, ale vlastník podielu. Dochádza k rodinným sporom, ktoré nie raz končia rozhodnutím súdu. Zámerom príspevku v obecných novinách je predísť súdnym sporom a nedostatky riešiť dohodou spoluvlastníkov podielov.

V súčasnosti 685 podielov vlastní 448 podielnikov. Počet podielov je nemenný od roku 1926, pričom najmenším podielom člena je jeden podiel. Podiel nemožno ani pri dedičskom konaní deliť na zlomky podielu. Pasienskove spoločenstvo prevzal osvoj majetok v máji 1994 a v októbri 1996 bol dokončený zoznam nových vlastníkov ako dedičov po pôvodných vlastníkoch. Zoznam vyhotovil pracovný team spoločenstva. Ak sa o podiel hlásili viacerí dediči, podiel sa priznal jednému z nich. V súbežnom konaní boli vyhotovené čestné prehlásenia vlastníkov, overené matrikou ObÚ Polomka, v ktorých vlastníci podielu uznávajú spoluvlastníkov podielu ako ustupujúcich dedičov zo zákona. Vlastník podpisom potvrdil povinnosť vyplatiť ustupujúcich dedičov po prevzatí dividend a to podľa pomeru, aký by patril podľa zákonného dedenia podľa Občianskeho zákonníka. Časté sú prehlásenia vlastníkov, že nemajú ustupujúcich dedičov. U niektorých vlastníkov prehlásenia chýbajú, neboli vrátené, alebo vyho-

ustupujúci dedič má pomer 1/2

- nový vlastník sa nezaujíma o práva dedičov po zosnulom ustupujúcom dedičovi
- trieštenie podielu po dedičských konaniach na malé zlomky

V súčasnosti platný zákon neumožňuje orgánom spoločenstva spory riešiť. Kompetentnými sú okresné sudy. Nákladným sporom možno predísť dohodou o vysporiadaní podielu. Účastníkom sporov treba poznať hodnotu podielu. Podľa znaleckého posudku účtovná hodnota jedného podielu činí 87432,-Sk. Pri možnom predaji podielu vlastníci podielu musí dodržať ustanovenie zákona o predkupnom práve spoluvlastníkov.

Doporučené riešenia:

- obmedziť trieštenie podielov a jednorazovo vyplatiť ustupujúcich dedičov podľa ich pomeru na vlastníctve, pričom v katastri netreba vykonať žiadne úkony
 - predať podiel a výnos rozdeliť, uplatniť predkupné právo, vykonať zápis v katastri
 - dodržiavať povinnosti podľa čestného prehlásenia
 - aktualizovať čestné prehlásenia s uvedením nových spoluvlastníkov
 - dodržiavať Božie prikázanie: Nepokradneš!
- Ing. Rudolf Galgon,
predseda Pasienského spoločenstva Polomka

Neprehliadnite

Na základe prijatého uznesenia obecného zastupiteľstva zo dňa 30.10.2008 opakovane uverejňujeme výňatok zo VZN č.22/2001 o zbere, zneškodňovaní a preprave komunálneho odpadu.

Z tohto VZN pre občanov vyplýva povinnosť na požiadanie obce poskytnúť pravdivé informácie o nakladaní s komunálnym odpadom a drobným stavebným odpadom a spôsobom jeho likvidácie.

Táto povinnosť občanov bude obecným úradom dôsledne sledovaná z dôvodu výskytu mnohých nelegálnych skládok odpadu. Porušenie povinnosti vyplývajúcej z VZN bude sa riešiť ako priestupok a môže byť uložená do výšky 5000,- Sk

IV.

Nakladanie s komunálnymi odpadmi a s drobnými stavebnými odpadmi

1. Zložka komunálnych odpadov je ich časť, ktorú je možné mechanicky oddeliť a zaradiť ako samostatný druh odpadu,
2. Za nakladanie s komunálnymi odpadmi, ktoré vznikli na území obce a s drobnými

stavebnými odpadmi, ktoré vznikli na území obce, zodpovedá obec,

3. Pôvodca komunálnych odpadov a drobných stavebných odpadov je povinný nakladať alebo inak s nimi zaobchádzať v súlade s týmto všeobecne záväzným nariadením obce. Taktiež je povinný:

a/ zapojiť sa do systému zberu komunálnych odpadov v obci,

b/ užívať zberné nádoby zodpovedajúce systému zberu komunálnych odpadov v obci.

c/ ukladať komunálne odpady alebo ich oddelené zložky a drobné stavebné odpady na určené miesta na území obce a do zberných nádob zodpovedajúcich systému zberu komunálnych odpadov v obci.

cou, ak túto činnosť nezabezpečuje obec sama.

Obec v zmluve podrobne upraví spôsob a podmienky zberu, prepravy a zneškodňovania týchto odpadov tak, aby boli v súlade s platnými programom odpadového hospodárstva obce a s týmto všeobecne záväzným nariadením,

5. Kto nakladá na území obce s komunálnymi odpadmi alebo s drobnými stavebnými odpadmi bez uzatvorenia zmluvy na túto činnosť s obcou a neuzatvorí zmluvu podľa § 39 ods. 8 zákona do konca roku 2001, nemôže po tomto termíne túto činnosť ďalej na území obce vykonávať.

6. Obec pre plnenie povinnosti podľa § 19 ods. 1 ods. g/ a h/ Zákona je oprávnená požadovať od držiteľa komunálneho odpadu a od držiteľa drobného stavebného odpadu alebo od toho, kto nakladá s komunálnymi odpadmi alebo s drobnými stavebnými odpadmi na území obce, potrebné informácie.

7. Držiteľ komunálneho odpadu a držiteľ drobného stavebného odpadu alebo ten, kto nakladá s komunálnym odpadom alebo s drobnými sta-

(Dokonč. na str. 4)



Regionálna prehliadka Nositelia tradícií

Regionálna prehliadka folklórnych skupín pod názvom Nositelia tradícií sa uskutočnila v októbri v obci Bacúch. Zúčastnili sa aj naše Brezinky. Keďže táto prehliadka bola

súťažná a išlo o postup na krajskú prehliadku, tréma, napätie a očakávania ako to všetko dopadne boli isto na mieste. Prihlásené boli nasledovné súbory : Fsk Kýčera, Fsk Vy-

soká, Fsk Čierťaž, Fsk Priechoďan, Fsk Debnár, Fsk Heľpan, Fsk Brezinky. Podujatie malo za cieľ predstaviť výsledky práce folklórnych skupín smerujúce k oživovaniu miestnych tra-



dícií a k ich opätovnému uvádzaniu do života dedinského spoločenstva.

Zároveň sa snaží podnieť dedinské folklórne skupiny k vyhľadávaniu a rekonštruovaniu neznámych, alebo menej známych folklórnych tradícií a k ich tvorivému spracovaniu do scénických výstupov. Chvilé čakania na verdikt poroty prítomným spríjemnila seniorská spevácka skupina z Bacúcha.

Z regionálnej prehliadky folklórnych skupín konanej dňa 11.10.2008 v Bacúchu postupujú na krajskú prehliadku Nositelia tradícií do Čierneho Balogu 22.11.2008 tieto kolektí-

vy z okr. B.Bystrica a Brezno: FSK Kýčera z Balogu, FSK Brezinky z Polomky, FSK Priechoďan z Priechoda, FSK Čierťaž z Nemeckej

Po skončení prehliadky sa vedúci FSK presunuli do Bravčova, kde sa uskutočnil seminár pre vedúcich skupín, ktorý bol zameraný na výstavbu programového bloku a pokračoval až do nasledujúceho dňa.

Touto cestou všetkých srdečne pozývame povzbudiť naše Brezinky na krajskej prehliadke v Čiernom Balogu 22. novembra 2008

D.Ď



Akadémia k mesiacu úcty k starším

V nedeľu dňa 25.10.2008 sa uskutočnila školská akadémia pri príležitosti mesiaca úcty k starším. Prostredníctvom kultúrneho programu sme chceli vyjadriť poďakovanie našim rodičom a starým rodičom za ich starostlivosť, lásku a prácu.

V úvode odznela pieseň v podaní žiakov našej školy a Dagmar Cesnaková zarecitovala básneň.

V programe sa striedali piesne v podaní A. Ševca, hra na hudobných nástrojoch, tanec žiakov 2.A triedy, scénka žiakov 4. ročníka či krátka reklamná vložka žiakov 5.A, ako aj poetické básne. Celú akadémiu viedli naše nádejné moderátorky V. Černáková a M. Maruškinová - žiačky 9. ročníkov.

Veríme, že sme svojím vystúpením spríjemnili našim blízkym, ako aj ostatným prítomným nedeľné popoludnie.

V. Černáková



Mesiac úcty k starším

Pri príležitosti mesiaca úcty k starším sa v Polomke konalo príjemné posedenie pre dôchodcov. V piatok 24. októbra bol pre nich v Bumbarase pripravený zaujímavý program. Dôchodcovia z Polomky sa vyjadřili, že takéto chvíle v spoločnosti obohatené krásnym kultúrnym programom im pomáhajú zabudnúť na každodenné starosti a už teraz sa tešia na podobné podujatie. A práve pre to by sme si mali uvedomiť, že nielen v mesiaci október by sme mali prejavovať úctu k starším, ale počas celého roka im dávať najavo, že nám na nich veľmi záleží.



Posedenie otvoril pán starosta obce Ing. Ján Lihan. Príjemne nás privítala pani Diana Ďurčenková a predseda Jednoty dôchodcov pán František Hrablay. Naše milé detičky zo základnej školy pod vedením pani učiteľky Orovčíkovej a Latiňákovej pripravili milý a veselý program plný básničiek, pesničiek a hraného pásma. Celé príjemné popoludnie nás sprevádzal hudbou pán Vojtko. Pracovníčky obecného úradu nám prichystali občerstvenie a veľmi šikovne nás obslúžili aj milým slovom a úsmevom nás potešili.



li. Po slávnostnom prípitku sa rozvíjala živá rozprava medzi dôchodcami a predstaviteľmi obce. Všetkým, ktorí sa podieľali na príprave posedenia patrí veľké poďakovanie. Bolo to krásne popoludnie, ktoré splnilo všetky túžby a očakávania k spokojnosti všetkých prítomných.

Pomáhať iným, pomáhať si navzájom, je hádam najkrajšia vlastnosť, ktorú dostáva človek do vienka už pri narodení. Nájdite si čas na vlúdne slovo, úsmev, lásku a úprimnosť. Preukážme im našu lásku. Ďakujeme Vám.

Mária Horváthová



Majstrovstvá obce a majstrovstvá Horehronia

Ani tento rok nebol výnimkou a v jesennom období 8. a 9. októbra sa uskutočnili Majstrovstvá obce v cyklokrose a Majstrovstvá Horehronia v cezpoľnom behu. Snažili sa všetci pretekári, ale stupne víťazov patrili len tým najlepším. O rok však všetci majú šancu svoje víťazstvo potvrdiť alebo sa umiestniť na miestach víťazov. Ako to teda nakoniec dopadlo?

Majstrovstvá obce v cyklokrose 8.10.2008

Kategória 3,4 ročník chlapci

1. Andrej Tomčík 4.B
2. Martin Rosina 4.A
3. Jozef Šuchaň 3.A

Kategória 5,6 ročník chlapci

1. Jaro Rolko 5.B
2. Marek Harvanka 5.B
3. Filip Vojtko 6.A

Kategória 3,4 ročník dievčatá

1. Michaela Martincová 6.A
2. Radka Piliarová 6.A
3. Nikola Nemčoková 6.A

Kategória 7 - 9 ročník chlapci

1. Patrik Kubuš 9.B

2. Maroš Predajňa 9.A
3. Matúš Jambrich 7.A

Kategória 7 - 9 ročník dievčatá

1. Lucia Skalošová 8.A
2. Silvia Šuchaňová 8.A

Majstrovstvá Horehronia v cezpoľnom behu

Kategória: mladšie žiačky (820 m)

1. Martina Bodnárková Polomka
2. Dáša Fašková Beňuš
3. Radka Piliarová Polomka

Kategória: mladší žiaci (820 m)

1. Filip Vojtko Polomka
2. Šimon Haraburda Polomka
3. Ján Jambrich Telgárt

Kategória: staršie žiačky (820 m)

1. Lucia Skalošová Polomka
2. Silvia Šuchaňová Polomka
3. Katarína Póbišová Beňuš

Kategória: starší žiaci (1230 m)

1. Peter Dubašák Telgárt
2. Patrik Hulman Beňuš
3. Jozef Martinec Hĺpa



Neprehliadnite

(Dokonč. zo str. 2)

vebnými odpadmi na území obce, je povinný na vyžiadanie obce poskytnúť pravdivé a úplné informácie súvisiace s nakladaním a s komunálnymi odpadmi a s drobnými stavbnými odpadmi.

IX.

Priestupky

1. Priestupku sa dopustí ten, kto

- a/ zneškodní odpad alebo zhodnotí odpad v rozpore s týmto VZN (§18 ods. 3 písm. b/ zákona),
- b/ uloží odpad na iné miesto, než na miesto určené obcou v tomto VZN (§ 18 ods. 3 písm. a/ a § 39 ods. 5 písm. c/ zákona),
- c/ nesplní oznamovaciu povinnosť podľa č. III. Ods. 10 tohto VZN (§ 18 ods. zákona),
- d/ neposkytne obcou poža-

- dované údaje podľa tohto VZN (§ 39 ods. 9 zákona)
2. Za priestupok podľa odseku 1 písm. a/ až d/ možno uložiť pokutu do 5000 Sk.
3. Priestupky podľa odseku 1 písm. a/ až d/ prejednávava obec a výnosy z pokút uložených za priestupky sú príjmom rozpočtu obce.
4. Na priestupky a ich prejednanie sa vzťahujú všeobecné predpisy o prejednaní priestupkov (zák. č. 372/1990 Zb. v platnom znení), ak tento zákon neustanovuje inak.

**Firma Rettenmeier
Polomka Timber,
so súhlasom firmy Povodie Hrona
umiestňuje prekážky
na prejazde po poľnej ceste
medzi Hronom a firmou
Rettenmeier za účelom
ochrany hrádze.**

Ing. Anton Minárik

Cenník lístkov na lyžiarsky vlek Polomka-Bučník pre sezónu 2008-2009

Hlavná sezóna:
23. 12. 2008 - 10. 3. 2009
Vedľajšia sezóna:
do 23. 12. 2008, po 10. 3. 2009

Druh lístka	Hlavná sezóna		Vedľajšia sezóna	
	Dospelí:	Deti:	Dospelí:	Deti:
Jednojazdový	60,- Sk 2,- €	30,- Sk 1,- €	50,- Sk 1,66 €	30,- Sk 1,- €
10 jázd	275,- Sk 9,- €	196,- Sk 6,50 €	230,- Sk 7,63 €	150,- Sk 4,98 €
1 hod. mimo interval	150,- Sk 5,- €	105,- Sk 3,50 €	100,- Sk 3,32 €	80,- Sk 2,66 €
2 hod. mimo interval	230,- Sk 7,50 €	166,- Sk 5,50 €	160,- Sk 5,31 €	110,- Sk 3,65 €
3 hod. mimo interval	275,- Sk 9,- €	196,- Sk 6,50 €	220,- Sk 7,30 €	150,- Sk 4,98 €
4 hod. mimo interval	320,- Sk 10,- €	226,- Sk 7,50 €	250,- Sk 8,30 €	170,- Sk 5,64 €
09:00-12:30	275,- Sk 9,- €	196,- Sk 6,50 €	200,- Sk 6,64 €	150,- Sk 4,98 €
12:30-16:00	320,- Sk 10,- €	211,- Sk 7,- €	220,- Sk 7,30 €	160,- Sk 5,31 €
Celodenný	420,- Sk 14,- €	300,- Sk 9,96 €	300,- Sk 9,96 €	210,- Sk 6,97 €
2 dňový	790,- Sk 26,- €	575,- Sk 19,- €		
3 dňový	1115,- Sk 37,- €	785,- Sk 26,- €		
4 dňový	1360,- Sk 45,- €	935,- Sk 31,- €		
5 dňový	1660,- Sk 55,- €	1115,- Sk 37,- €		
6 dňový	1928,- Sk 64,- €	1295,- Sk 43,- €		
7 dňový	2200,- Sk 73,- €	1505,- Sk 50,- €		
Miestny celodenný (len Polomka)	256,- Sk 8,50 €	166,- Sk 5,50 €		
Miestny poldenný (len Polomka)	181,- Sk 6,- €	131,- Sk 4,- €		

Lyžiarsky výcvik min. 20 osôb

Organizované zájazdy nad 20 osôb - dospelí 300,- Sk (11,- €) deti 200,- Sk (7,- €)

Celosezónny lístok

Základné školy 151,-Sk / deň (5,- €)
neprenosný 5000,- Sk (166,- €)

Vratná elektronická karta pre každý lístok 60,-Sk (2,- €)

Stredné, vysoké školy 181 / deň (6,- €)

prenosný 8000,- Sk (265,55 €)

Konverzný kurz: 1 EUR = 30,1260 Sk